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Desítky ruských vojáků se vracejí z ukrajinského zajetí
– Moskvy

rt.com/russia/570950-russia-ukraine-prisoner-swap
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DomovRusko a FSU

Propuštění 63 válečných zajatců bylo možné částečně díky

zprostředkovatelskému úsilí ze strany SAE, uvedlo ministerstvo

obrany

Z ukrajinského zajetí bylo osvobozeno více než 60 ruských vojáků,

oznámili v sobotu. Ruské ministerstvo obrany uvedlo, že swapová

dohoda zahrnovala „osoby citlivé kategorie“  , které byly propuštěny

po zprostředkovatelském úsilí Spojených arabských emirátů.

Podle ministerstva se 63 příslušníků ruských ozbrojených sil vrátilo z

území kontrolovaných Kyjevem „v důsledku složitého procesu

vyjednávání“.

Všichni propuštění členové služby jsou nyní v Rusku a je jim

poskytována „veškerá nezbytná fyziologická a lékařská pomoc“,

uvedli úředníci. Bývalí zajatci měli také možnost kontaktovat své

rodiny.

Ministerstvo obrany zveřejnilo video toho, co vypadalo jako váleční

zajatci nastupující do autobusů v ruské Belgorodské oblasti, která

hraničí s Ukrajinou. 

Později v sobotu náčelník generálního štábu ukrajinského prezidenta

Vladimira Zelenského Andrey Jermak v Telegramu uvedl, že Kyjev

zajistil propuštění 116 lidí. Řekl, že 87 z nich bylo příslušníky
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ukrajinské armády, včetně dvou jednotek speciálních jednotek.

Zbytek patřil jednotkám územní obrany, Národní gardě, policii,

Státní pohraniční stráži, námořnictvu a Státní pohotovosti.

Podle úředníka Kyjev také vyzvedl těla dvou zahraničních

dobrovolníků a také jednoho ukrajinského vojáka, který sloužil u

francouzské cizinecké legie.

Přečtěte si více

Turecko škádlilo masivní výměnu zajatců mezi

Ukrajinou a Ruskem

Od začátku konfliktu loni v únoru Rusko a

Ukrajina vyjednaly četné swapy válečných zajatců, přičemž dohody

často zprostředkovávaly třetí strany, zejména Turecko a Saúdská

Arábie.

V polovině ledna hlavní ombudsman Türkiye pro lidská práva Seref

Malkoc řekl, že Kyjev a Moskva sestavily seznam potenciální výměny

vězňů, do které by se zapojilo asi 1000 lidí. Ruská komisařka pro

lidská práva Taťána Moskalková však tehdy naznačila, že k dohodě

nedošlo.

K předchozí výměně vězňů došlo na začátku ledna, přičemž ruské

ministerstvo obrany uvedlo, že zajistilo návrat 50 příslušníků služby,

kteří v zajetí čelili „smrtelnému nebezpečí“ .

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
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